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ANOTACE 
 

Předmětem diplomové práce je návrh Víceúčelové sportovní haly u bývalých 
Branických ledáren. Práce vychází z předdiplomního projektu, ve kterém jsme 
s kolegou M. Uličným navrhly komplexní sportovně rekreační areál. Diplomová 
práce obsahuje především architektonickou studii novostavby zimního stadionu ve 
struktuře navrženého sportovního areálu a vypracování vybraných částí 
dokumentace pro stavební řízení včetně jednotlivých koncepcí technických řešení. 

 

ANOTATION 
 

The subject of this diploma project is a design of a new Multifunctional sports hall in 
Braník. The design is based on the urban pre-diploma plan of a sport and relax area 
which I designed with my colleague M. Uličný. The main goal of this thesis is primaly 
an architecture study of new Multifunctional sports hall. Thesis includes concepts of 
technical solutions.   
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A Průvodní zpráva  
B Souhrnná technická zpráva  
C Situační výkresy  
D Dokumentace objektů a technických a technologických 
zařízení  
E Dokladová část 

A. PRŮVODNÍ ZPRÁVA  
 

A. 1 IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE  
 

A. 1. 1 Údaje o stavbě  
Název stavby: Víceúčelový objekt zimního stadionu v areálu bývalých 
Branických ledáren 
Místo stavby: Praha - Braník 
Katastrální území: Břevnov [727873]  
Číslo pozemkové parcely: 1971/4, 1966/4, 1956/6, …  
Městský úřad: Praha 4 
Okres: Praha  
Kraj: Praha  
Charakter stavby: trvalá  
Projektant: Bc. Josef Vostracký 
Předmět dokumentace: nová stavba  
 
A. 1. 2 Údaje o žadateli (stavebníkovi)  
Monika Švejdová 
 
A. 1. 3 Údaje o zpracovateli dokumentace  
Jméno a příjmení: Bc. Josef Vostracký 

 
A. 2 ČLENĚNÍ STAVBY NA OBJEKTY A TECHNICKÁ A TECHNOL. ZAŘÍZENÍ  
 

SO 01 - Víceúčelový objekt  
SO 02 - Veřejná prostranství v loubí stavby  
SO 03 - Hrubé terénní úpravy  
SO 04 - Komunikace, venkovní zpevněné plochy  
SO 05 - Přípojky inženýrských sítí  
SO 06 - Sadové úpravy  
 

A. 3 SEZNAM VSTUPNÍCH PODKLADŮ  
 

Návštěva řešeného území  
Fotodokumentace  
Navržený regulační plán - urbanismus předdiplomního projektu ZS 2017/2018  
Zadání diplomové práce 



B - SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA  
 
B. 1 POPIS ÚZEMÍ STAVBY  
 
B. 1. 1 Charakteristika území a stavebního pozemku, zastavěné území a 
nezastavěné území, soulad navrhované stavby s charakterem území, dosavadní 
využití a zastavěnost území  
Řešený stavební pozemek se nachází v lokalitě Praha 4, katastrální území Braník. 
Pozemek bude zastavěn v rámci záměru celkové obnovy areálu bývalých 
Branických ledáren. Návrh je v souladu s charakterem území a územním plánem.  
Areál je sevřený mezi komunikacemi a řekou. Celému území vévodí stavba 
historická stavba Branických ledáren, která byla v provozu do roku 1954, od té doby 
ledárny nenašli udržitelnou funkci a všechny objekty ledáren souvisle chátrají. 
Stavbu ledáren obklopují nahodilé stavby sportovních spolků, které souvisí 
především s činností na řece, jsou zde veslařské kluby, klub otužilců, atd. 
V předdiplomním projektu jsme sledovali sportovní charakter území, který nabízí 
velkou perspektivu rozvoje. Navrhli jsme zde velký sportovní areál, pro různé 
sporty. Největší hmotu v navržené urbanistické struktuře zaujímá multifunkční 
budova zimního stadionu, která je předmět této diplomové práce.  
Stavba zimního stadionu je zasazena do středu lokalita, jedná se o významné místo 
naproti vjezdu do areálu. Budova spojuje město s přírodou svým jednoúrovňovým 
přístupem z tramvajového tělesa po přístupové lávce a vstřícným přístupem ke 
krajině, do které se přirozeně integruje. 
 
B. 1. 2 Údaje o souladu stavby s územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly 
územního plánování, včetně informace o vydané územně plánovací dokumentaci  
Stavební pozemek je součástí území s určením SO1,3 – sport a rekreace. Jedná se o 
stavby pro účel rekreace a oddechu, poznávací a sportovní rekreace v přírodě, 
které nenarušují přírodní charakter.  
Pro účely předdiplomové práce byla stávající funkce pozměněna na funkci SP - 
plochy pro umístění staveb a zařízení pro sport a tělovýchovu. 
 
B. 1. 3 Informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z obecných 
požadavků na využívání území  
Není předmětem této práce.  
 
B. 1. 4 Informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny 
podmínky závazných stanovisek dotčených orgánů  
Není předmětem této práce.  
 

 
B. 1. 5 Výčet a závěry provedených průzkumů  
Pro navrhovaný objekt nebyl proveden žádný geologický průzkum.  
Není předmětem této práce.  
 
B. 1. 6 Ochrana území podle jiných právních předpisů - památková rezervace, 
památková zóna, zvláště chráněné území, lokality soustavy Natura 2000, 
záplavové území, poddolované území, stávající ochranná a bezpečnostní pásma 
apod.  
Není předmětem této práce.  
 
B. 1. 7 Poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území  
Není předmětem této práce.  
 
B. 1. 8 Vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové 
poměry v území  
Nepředpokládá se negativní vliv na odtokové poměry v území. Při výstavbě dané 
etapy se zohlední stávající systém odtoku dešťové vody s předpokladem 
pozdějších změn při výstavbě podél etap a to s vypracováním posudku odtokových 
poměrů a projektu nového systému odtoku pro úpravu okolí. Stavba není zdrojem 
nadměrného hluku. Není předmětem této dokumentace.  
 
B. 1. 9 Požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin  
Nebudou prováděny žádné asanace. Budou provedeny demolice stávajících 
objektů. Veškeré dřeviny, které brání provedení celkové obnovy areálu, budou 
odstraněny a nahrazeny. 
 
B. 1. 10 Požadavky na maximální dočasné a trvalé zábory zemědělského půdního 
fondu nebo pozemků určených k plnění funkce lesa  
Není předmětem této práce. 
 
B. 1. 11 Územně technické podmínky - zejména možnost napojení na stávající 
dopravní a technickou infrastrukturu, možnost bezbariérového přístupu k 
navrhované stavbě  
Nová dopravní a technická infrastruktura byla navržena v rámci revitalizace území. 
V severní části pozemku je vedena zklidněná pozemní komunikace. Vedení sítí 
technické infrastruktury se předpokládá převážně pod touto komunikací.  
 
B. 1. 12 Věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice  
Podmiňující investicí je demolice stávajících objektů a odstranění dřevin v místě 
budoucích staveb. 



 
B. 1. 13 Seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých se stavba umisťuje 
Projektová dokumentace se zabývá uvedenými parcelami v lokalitě Braník, k. ú. 
Braník k využití pro nové veřejné plochy pěší zóny a dalších objektů sportovně-
rekreačního komplexu Braník.  
1963, 1962/2, 1962/3, 1962/4, 1962/11, 1962/15, 1966/2, 1966/1, 1966/15, 1962/5, 1971/4, 
1971/3, 1966/5, 1977/7, 1971/1  
 
B. 1. 14 Seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých vznikne ochranné 
nebo bezpečnostní pásmo  
Není předmětem této dokumentace. 

B. 2 CELKOVÝ POPIS STAVBY  
 
B. 2. 1. Základní charakteristika stavby a jejího užívání  
 
B. 2. 1. 1 Nová stavba nebo změna dokončené stavby; u změny stavby údaje o jejich 
současném stavu, závěry stavebně technického, případně stavebně historického 
průzkumu a výsledky statického posouzení nosných konstrukcí  
Jedná se o novostavbu.  
 
B. 2. 1. 2 Účel užívání stavby  
Objekt bude sloužit především ke sportu, konkrétně lednímu hokeji. Počítá se s tím, 
že stavba bude sloužit konkrétnímu týmu, který bude stavbu užívat celodenně 
užívat, od ranních tréninků mužů, po odpolední tréninky žákovských kategorií, 
večer se budou ledové plochy pronajímat pro veřejnost. Halu je možné upravit i pro 
jiné sporty a kulturní akce. Stavba je spojena nadúrovňovým můstkem se stavbou 
parkovacího domu. 
 
B. 2. 1. 3 Trvalá nebo dočasná stavba  
Jedná se o stavbu trvalého charakteru.  
 
B. 2. 1. 4 Informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z technických 
požadavků na stavby a technických požadavků zabezpečujících bezbariérové 
užívání stavby  
Není předmětem této práce. 
 
B. 2. 1. 5 Informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny 
podmínky závazných stanovisek dotčených orgánů  
Není předmětem této práce. 
 

B. 2. 1. 6 Ochrana stavby podle jiných právních předpisů - kulturní památka apod.  
Není předmětem této práce. 
 
B. 2. 1. 7 Navrhované parametry stavby - zastavěná plocha, obestavěný prostor, 
užitná plocha a předpokládané kapacity provozu a výroby, počet funkčních 
jednotek a jejich velikosti, apod.  
 
Zastavěná plocha: 15 251 m2

 

Obestavěný prostor: 282 143,5 m3
  

Užitná plocha: 32 401,3 m2 
 

Počet funkčních jednotek: 8  
sportovní plocha 5 490,9 m2

 

prostory pro návštěvníky 3 173,9 m2
  

prostory pro média 379,9 m2
 

zázemí zaměstnanců 1 256,6 m2
 

zázemí sportovců 3852,4 m2
  

technické zázemí 353,6 m2
 

provozní zázemí 1 295 m2
 

plocha k pronájmu 350 m2 
Počet návštěvníků: 2 946 + 24 x ZTP + 208 x VIP 
Počet zaměstnanců: 120 
Počet sportovců + realizační tým: 660 + 66  
Počet pracovníků médií: 45 
 

B. 2. 1. 8 Základní bilance stavby - potřeby a spotřeby médií a hmot, hospodaření s 
dešťovou vodou, celkové produkované množství a druhy odpadů a emisí apod.  
Objekt bude napojen na vodovodní řad, jednotnou kanalizaci, elektřinu a sdělovací 
kabely. Maximální možné množství dešťové vody bude filtrováno, akumulováno a 
dále využito v největší možné míře jako provozní voda a částečně bude odváděna 
do vsakovací nádrže umístěné pod terénem jižně od objektu. Komunální odpad 
bude odvážen. Vytápění v objektu je řešeno pomocí vzduchotechniky. Třída 
energetické náročnosti budovy není pro tuto diplomovou práci stanovena.  
 
B. 2. 1. 9 Základní předpoklady výstavby - časové údaje o realizaci stavby, členění na 
etapy  
Není předmětem této práce. 
 
B. 2. 1. 10 Orientační náklady stavby  
Není předmětem této práce. 
 
 



 
B. 2. 2 Celkové urbanistické a architektonické řešení  
 
B. 2. 2. 1 - Urbanismus - územní regulace, kompozice prostorového řešení  
Víceúčelový objekt zimního stadionu je součástí urbanistické nově navržené 
struktury sportovních staveb v areálu bývalých Branických ledáren.  Areál 
uzavřený velkokapacitní komunikací Modřanská na východě území a Vltavou na 
západě. Do areálu je jediný vjezd z komunikace Modřanská, příhodně v centru 
území. Tato příjezdová komunikace je dovedena na hlavní osu území, na níž se 
odehrává veškerá stavební činnost v areálu. Osa území začíná pěší zónou u 
tramvajové zastávky Modřanská cesta, okolo areálu ledáren, kde se pěší zóna 
mění ve zklidněnou komunikaci, která obsluhuje objekt hotelu konvertovaný 
z bývalých ledáren, dále parkovací dům a nakonec zimní stadion. V srdci území je 
parkovací dům, který má za cíl zachytit naprostou většinu aut, tak aby zbytek území 
byl v podstatě pěší zónou.  
Zimní stadion je umístěn v přímé blízkosti parkovacího domu, který slouží pro 
hráče a fanoušky a přístup k zimnímu stadionu je možný v úrovni komunikace, ale i 
nadúrovňovým můstkem, kterým jsou obě budovy spojeny. Ostatní fanoušci se na 
stadion dostanou nadúrovňovou lávkou z tramvajové zastávky Nádraží Braník.  
Provozní řešení stadionu pro jednotlivé skupiny užívající stavbu jsou detailně 
znázorněny ve studii stavby.  
Hmota stavby je komponována tak, aby nepřesahovala objekt ledáren a také 
nevystupovala z přilehlé zeleně.  
 
B. 2. 2. 2 - Architektonické řešení - kompozice tvarového řešení, materiálové a 
barevné řešení  
Návrh řešení stavby zásadně vychází z urbanistických principů, které se prolínají 
celým navrženým územím. Zcela zásadní je logika přístupu ke stavbě pomocí 
nadúrovňových lávek, které návštěvníky stavby přivedou do upraveného exteriéru 
stavby, který návštěvníky chrání před povětrnostními podmínkami, jedná se o 
přistřešený a perforovanou fasádou uzavřený exteriérový prostor, který tvoří 
mezistupeň mezi interiérem stavby a exteriérem. V úrovni vstupu do stavby pak 
toto rozšíření tvoří loubí, které z východní strany zastřešuje i veřejnou komunikaci 
a ze západní strany se v tomto loubí nachází pronajímatelné plochy.  
Objemově se jedná o dvě stavby, které jsou spojeny v prvním podlaží. V hlavní 
budově se nachází hlavní ledová plocha s tribunami a veškerým zázemím, včetně 
šaten pro hráče. V druhé hmotě se nachází vedlejší ledová plocha a tělocvična, 
které doplňují kvality dostupných služeb celé stavby, mimo sportovních ploch jsou 
zde také zázemí šaten, které rozšiřují kapacity hlavní budovy. 
Konstrukce stavby je kombinací prefabrikovaných a monolitických 
železobetonových konstrukcí. Převážná část konstrukce je skeletová. Konstrukce 

střechy je ocelová. Pro tuto práci není specifikovaná, ale předpokladem se jedná o 
ocelové vazníky uložené na betonových průvlacích a sloupech. 
Pohledová fasáda objektu je tvořena fasádními deskami z perforovaného plechu 
bílošedé barvy. Fasáda stavby na rozhraní interiéru a exteriéru po celém obvodu 
druhého a třetího podlaží je tvořena lehkým obvodovým pláštěm, který střídá 
prosklené a plné plochy. V prvním podlaží je fasáda tvořená fasádními deskami 
tmavě šedé, až černé barvy – stejné jako v případě plných obvodových plášťů. 
Jednotícím barvou v interiéru je přiznaný pohledový beton, který je na všech 
podlahách v návštěvnické části s doplňující barvou, která koresponduje 
s klubovými barvami a podtrhuje tak atmosféru haly,  při utkáních. 
 
B. 2. 3 Celkové provozní řešení, technologie výroby  
Provozně se jedná o jeden objekt – SO 01 – Víceúčelový objekt, který je provozně 
spojen s parkovacím domem. Víceúčelový objekt je tvořen několika funkčními 
jednotkami: 
– sportovní: hlavní a vedlejší ledová plocha, tělocvična, posilovna, rozcvičovna, 
skatemill,  
- návštěvnické: tribuna, prostory pro diváky – šatny, wc, občerstvení 
- uživatelské: zázemí šaten pro hráče, trenéry a pronajímatele sportovních ploch 
- administrativa: marketingová oddělení a prodej lístků v prvním podlaží, kanceláře 
vedení sportovního týmu a sportovních zařízení, ve třetím podlaží 
- technické: zázemí sportovních zařízení, včetně technických místností. 
V objektu se nenachází žádná technologie výroby. 
 
B. 2. 4 Bezbariérové užívání stavby /Zásady řešení přístupnosti a užívání stavby 
osobami se sníženou schopností pohybu nebo orientace včetně údajů o 
podmínkách pro výkon práce osob se zdravotním postižením. /  
Bezbariérové užívání objektu je zajištěno výtahy mezi všemi úrovněmi. Zásadní je 
také bezbariérový přístup ze všech přístupů stavby, z garáží i z hromadné dopravy. 
Stavba splňuje požadavky na bezbariérové užívání staveb, vyhláška 398/2009 Sb.  
 
B. 2. 5 Bezpečnost při užívání stavby  
Bezpečnost uživatelů stavby bude zajištěna příslušnými normami. Objekt je 
bezpečný. 
 
B. 2. 6 Základní technický popis staveb  
 
B. 2. 6. 1 Stavební řešení  
Víceúčelový objekt zimního stadionu je navržen jako halový objekt s 
velkorozponovým zastřešením. Stavba má 3 nadzemní podlaží.  
 



B. 2. 6. 2 Konstrukční a materiálové řešení  
Viz. Průvodní zpráva - statická část  
 
B. 2. 6. 3 Mechanická odolnost a stabilita  
Viz. Průvodní zpráva - statická část  
 
B. 2. 7 Základní popis technických a technologických zařízení, zásady řešení 
zařízení, potřeby a spotřeby rozhodujících médií  
Není předmětem této práce  
 
B. 2. 8 Zásady požárně bezpečnostního řešení  
Řešeno samostatně v kapitole Požární bezpečnostní řešení.  
 
B. 2. 9 Úspora energie a tepelná ochrana  
Není předmětem této práce  
 
B. 2. 10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální 
prostředí  
/Zásady řešení parametrů stavby - větrání, vytápění, osvětlení, zásobování vodou, 
odpadů apod., a dále zásady řešení vlivu stavby na okolí - vibrace, hluk, prašnost 
apod./  
Návrh je vypracován v souladu s příslušnými normami na vnitřní prostředí. Objekt 
je opatřen hygienickou ventilací podle příslušné normy. Stavební provedení 
objektu zamezuje v šíření hluku, vibrací či prašnosti do objektu od okolí. Viz. 
Průvodní zpráva - TZB část.  
 
B. 2. 11 Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí  
/Pronikání radonu z podloží, bludné proudy, technická seizmicita, hluk, 
protipovodňová opatření apod./  
Nebyl zpracován radonový průzkum. V základových konstrukcích je počítáno se 
středním radonovým rizikem, na které bylo navrženo izolační řešení. Po zjištění 
skutečných hodnot je nutné skladby upravit.  
Stavba není ohrožena bludnými proudy, ani seizmicitou.  
Stavba sousedí s hlučnou silniční komunikací Modřanská. Mezi stavbou a rušnou 
komunikací je 5m vysoké a 10 m široké tramvajové těleso. Předpokladem je, že tato 
bariéra eliminuje nadměrný hluk.  
Objekt se nachází v blízkosti povodňové oblasti. Pro účely práce nebyly navrženy 
žádné ochranné opatření.  
Objekt se nenachází v poddolovaném území. 
 
 

B. 3 PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU  
 
B. 3. 1 Napojovací místa technické infrastruktury, přeložky  
V rámci revitalizace území a nové urbanistické struktury byla navržena nová 
dopravní a technická infrastruktura. V území je vytýčena nová osa, kterou je 
zklidněná komunikace, která nahrazuje současné v ulici Vltavanů a U Ledáren. 
Všechny stávající prvky technické infrastruktury budou nyní vedeny touto novou 
komunikací, ze které budou napojeny všechny nově navržené budovy.  
Objekt bude napojen na vodovod, jednotnou kanalizaci, elektřinu a sdělovací 
kabely.  
Vytápění v objektu je řešeno pomocí vzduchotechnických jednotek. 
 
B. 3. 2 Připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky  
Není předmětem této práce.  
 
B. 4 DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ  
 
B. 4. 1 Popis dopravního řešení včetně bezbariérových opatření pro přístupnost a 
užívání stavby osobami se sníženou schopností pohybu nebo orientace  
Stavba se nachází v centru území, naproti parkovacímu domu, se kterým je stavba 
spojena komunikačním můstkem. Mezi oběma budovami vede hlavní příjezdová 
cesta do území. Parkovací dům má zachytit 90% veškeré dopravy, která přijede do 
území. Parkovací dům slouží pro několik staveb a celou lokalitu zároveň. Je 
navrženo, aby parkovací plochy byly rozčleněné podle jednotlivých budov. 
Například parkovací plochy pro zimní stadion je ideální umístit následovně – 
parkování pro hráče a zázemí hlavního týmu v prvním podlaží na jižní straně 
budovy, ze které je nejbližší přístup do šaten, dále parkování pro návštěvníky utkání 
bude umístěné především ve druhém podlaží, v jižní části budovy, poblíž 
spojovacího můstku, který odvede dav fanoušků přímo do prostor haly.  
Dále je pro potřeby stavby navrženo menší parkoviště, které obslouží vedení týmu, 
VIP hosty, uživatele haly z řad pronájemců ledové plochy, případně rodiče dětí, kteří 
přivezou děti a parkování autobusů, kterými přijedou hostující týmy na utkání.  
Zásobování objektu bude různé, podle místa určení. Ideální variantou je 
z parkovacího domu, spojovacím můstkem do exteriérového foyer a následně do 
interiéru budovy – kde jsou umístěny výtahové šachty. Zásobování potřeb hlavního 
týmu bude probíhat vstupem mezi šatnami v severní straně budovy. U televizních 
přenosů se počítá s přístupem ze západní části budovy, kde mohou zaparkovat 
přenosová auta, ze kterých se dostane technika do 3NP přes vertikální 
komunikace. 
Všechny vstupy do objektu jsou z úrovně chodníku a jsou bezbariérové.  
 



B. 4. 2 Napojení území na stávající dopravní infrastrukturu  
V území je navržená nová struktura komunikací, která se napojí na stávající příjezd 
do lokality v ulici U Kempinku. Jedná se o jediný příjezd do území, který je veden 
v průjezdu pod tramvajovým tělesem. Poloha komunikace je v rámci území 
příhodná a logická, tudíž se počítá s jejím zachováním, ostatní komunikace jsou 
upraveny. Komunikace U Kempinku končí u parkovacího domu, cílem je že 
parkovací dům zachytí naprostou většinu aut v lokalitě, tudíž auta se nebudou 
v exteriéru pohybovat, ani parkovat. 
 
B. 4. 3 Doprava v klidu  
Doprava v klidu je vyřešena parkovacím domem, do jeho prvního podlaží auta 
vjedou z ulice U Kempinku, případně do druhého podlaží zajedou na opačné straně 
parkovacího domu z nové osové komunikace územím. Parkovací dům není řešen 
v rámci diplomové práce, kapacity z předdiplomního projektu stanovili velikost 
objektu pro potřeby parkování až 2000 osobních automobilů, skutečná velikost je 
pohyblivá, podle finálního rozsahu budovy. V parkovacím domě mohou parkovat i 
autobusy, avšak hlavní vstup do zimního stadionu je na opačné straně haly a pro 
tyto potřeby bude sloužit menší parkoviště, které obslouží hráče a návštěvníky haly 
při žákovských utkáních. 
 
B. 4. 4 Pěší a cyklistické stezky  
Pěší a cyklistické stezky byly v návrhu lokalita jedním ze zásadních prvků. Touto 
lokalitou probíhá významně exponovaná stezka podél řeky Vltavy, na které se 
během letních dní pohybují tisíce lidí. V oblasti ledáren byla stezka přetržena a 
zhruba 500 metrů dlouhá část stezky chyběla a uživatelé museli chybějící kus 
přejet po silniční komunikaci. V našem urbanistickém návrhu zaujala stezka 
významné místo, jako druhá osa území. Spojili chybějící díl stezky z Vyšehradu do 
Braníka a z Braníka do Zbraslavi. Součástí návrhu jsou pronajímatelné plochy, 
které jsou součástí haly v částech budovy, které sousedí se stezkou. V nich by se 
měli nacházet občerstvení, případně půjčovny sportovního vybavení.  
 
B. 5 ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV  
 
B. 5. 1 Terénní úpravy  
V současnosti se v místě stavby nachází zahradnictví. Pozemek je v těchto částech 
převážně rovinatý bez větších spádů. Geologický průzkum nebyl proveden, ale 
předpokládá se, že geologické podmínky na tomto pozemku nebudou ideální – 
stavba se nachází poblíž řeky. Geolog rozhodne o vhodnosti založení, případně 
použití vytěžených zemin. Konkrétní návrh bude zpracován v realizační 
dokumentaci. 
 

B. 5. 2 Použité vegetační prvky  
Stavba bude stát na místě zahradnictví a v místě volných travnatých ploch. Bude 
snaha o zachování co největšího množství stávajících stromů. Dála je součástí 
návrhu protažení platanové aleje podél přiléhající stezky a vysázení velkého 
množství nové zeleně mezi stavbou a stezkou. 
 
B. 5. 3 Biotechnická opatření.  
Není předmětem této práce.  
 
B. 6 POPIS VLIVU STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ  
 
B. 6. 1 Vliv na životní prostředí - ovzduší, hluk, voda, odpady a půda  
Není předmětem této práce.  
 
B. 6. 2 Vliv na přírodu a krajinu - ochrana dřevin, ochrana památných stromů, 
ochrana rostlin a živočichů, zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině apod.  
Není předmětem této práce.  
 
B. 6. 3 Vliv na soustavu chráněných území Natura 2000  
V dosahu stavby se nenachází evropsky významné lokality ani ptačí oblasti 
spadající pod ochranu Natura 2000. Stavba nebude mít vliv na soustavu 
chráněných území Natura 2000.  
 
B. 6. 4 Způsob zohlednění podmínek závazného stanoviska posouzení vlivu záměru 
na životní prostředí, je-li podkladem  
Není předmětem této práce.  
 
B. 6. 5 V případě záměrů spadajících do režimu zákona o integrované prevenci 
základní parametry způsobu naplnění závěrů o nejlepších dostupných technikách 
nebo integrované povolení, bylo-li vydáno  
Není předmětem této práce.  
 
B. 6. 6 Navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky 
ochrany podle jiných právních předpisů  
Nejsou navrhována žádná ochranná ani bezpečností pásma. 
 
B. 7 OCHRANA OBYVATELSTVA  
Není předmětem této práce.  
 
 
 



B. 8 ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY  
 
B. 8. 1 Potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění  
Není předmětem této práce.  
 
B. 8. 2 Odvodnění staveniště  
Není předmětem této práce.  
 
B. 8. 3 Napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu  
Není předmětem této práce.  
 
B. 8. 4 Vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky  
Není předmětem této práce.  
 
B. 8. 5 Ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, 
kácení dřevin  
Není předmětem této práce.  
 
B. 8. 6 Maximální dočasné a trvalé zábory pro staveniště  
Není předmětem této práce.  
 
B. 8. 7 Požadavky na bezbariérové obchozí trasy  
Není předmětem této práce.  
 
B. 8. 8. Maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich 
likvidace,  
Není předmětem této práce.  
 
B. 8. 9 Bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin,  
Není předmětem této práce.  
 
B. 8. 10 Ochrana životního prostředí při výstavbě  
Není předmětem této práce.  
 
B. 8. 11 Zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi  
Není předmětem této práce.  
 
B. 8. 12 Úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb  
Není předmětem této práce.  
 
 

B. 8. 13 Zásady pro dopravní inženýrská opatření  
Není předmětem této práce.  
 
B. 8. 14 Stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby - provádění stavby za 
provozu, opatření proti účinkům vnějšího prostředí při výstavbě apod.  
Není předmětem této práce.  
 
B. 8. 15 Postup výstavby, rozhodující dílčí termíny  
Není předmětem této práce.  
 
B. 9 CELKOVÉ VODOHOSPODÁŘSKÉ ŘEŠENÍ  
 
Není předmětem této práce. 
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ŽELEZOBETONOVÝ PREFA SLOUP 500*500MM

ŽELEZOBETONOVÝ MONOLITICKÝ STROP/PRŮVLAK, BETON C30/37, XC1 + B500B

ZDIVO HELUZ FAMILY 25 BROUŠENÉ, S CELOPLOŠNÝM LEP. P8, 247*250*249MM, U=0,29

ZDIVO HELUZ FAMILY 30 BROUŠENÉ, S CELOPLOŠNÝM LEP. P8, 247*300*249MM, U=0,25

PŘÍČKY Z HELUZ 14 BROUŠENÉ, S CELOPLOŠNÝM LEPIDLEM P8, 140*497*297MM

ISOVER EPS 100F, TL. 200MM

KERAMICKÝ OBKLAD, VÝŠKA 2750MM

TŘETÍ OKRUH - ŽB PRŮVLAK 500/500MM, BETON C30/37, XC1 + B500B

MANTINEL - SOUČÁST LEDOVÉ PLOCHY, TL. 150MM, VÝŠKA 1220MM

TELESKOPICKÁ VÝSUVNÁ TRIBUNA - PRVNÍ TŘI ŘADY 3*400/800MM

PROSTOR LEDOVÉ PLOCHY - 60*28M

POZNÁMKY:
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